
 

   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το 8ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου, ως Διαπιστευμένο Σχολείο Erasmus+, συνεχίζει 

με συνέπεια την ενεργή συμμετοχή του σε ευρωπαϊκά και εθνικά προγράμματα 

που ενισχύουν την εξωστρέφεια, την καινοτομία και την ποιότητα της 

εκπαίδευσης. 

Την Πέμπτη, 31 Ιουλίου 2025, το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), ως 

Εθνική Μονάδα Διαχείρισης του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+, 

ανακοίνωσε τα αποτελέσματα των εγκεκριμένων αιτήσεων επιχορήγησης στο 

πλαίσιο της Δράσης KA121, στον Τομέα «Σχολική Εκπαίδευση». 

Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε την έγκριση της αίτησης επιχορήγησης του 

σχολείου μας για την υλοποίηση του σχεδίου 2025-1-EL01-KA121-SCH-

000334022, που περιλαμβάνει μετακινήσεις μαθητών/τριών και 

εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκά σχολεία και οργανισμούς. 

Στο πλαίσιο του νέου Σχεδίου προβλέπονται: 

 Job shadowing και teaching mobilities εκπαιδευτικών, 

 Μαθητικές κινητικότητες με συνοδούς, ενισχύοντας την πολιτειότητα 

και την πολιτισμική ευαισθησία. 

 Παράλληλα, για τη φετινή χρονιά 2025-2026, το σχολείο μας συμμετέχει 

και στο εγκεκριμένο Ευρωπαϊκό έργο συνεργασίας KA220-SCH με 

τίτλο: 

"Empower Schools, Teachers, and Students to be AI Ready (AI 

Ready)", 

μαζί με έξι άλλους ευρωπαϊκούς εκπαιδευτικούς οργανισμούς. Πρόκειται 

για ένα καινοτόμο πρόγραμμα για την τεχνητή νοημοσύνη στην 

εκπαίδευση, που θα φέρει πολύτιμη τεχνογνωσία και εμπειρία στο σχολείο 

μας, ενισχύοντας τον ψηφιακό μετασχηματισμό και την ετοιμότητα 

μαθητών και εκπαιδευτικών να ανταποκριθούν στις προκλήσεις της 

εποχής. 

Αξιοσημείωτη είναι επίσης η συμμετοχή μας στην πρόσφατα εγκριθείσα 

πρόταση της ομάδας BEELOSOPHY, σε συνεργασία με το ΚΕΠΕΑ Σύρου, με 

τίτλο: «Cyclades' Way of Bee-ing», η οποία υποβλήθηκε και εγκρίθηκε στο 

Πράσινο Ταμείο, στο πλαίσιο της πρόσκλησης «Καινοτόμες δράσεις με τους 

πολίτες» του προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον & Κλιματική 

Ανθεκτικότητα 2025».  

 



 

   

 

Το έργο αυτό δίνει έμφαση στη βιοποικιλότητα, τη βιωσιμότητα και την 

περιβαλλοντική συνείδηση, εστιάζοντας στον κόσμο της μέλισσας και την 

οικολογική αλληλεπίδραση των ανθρώπων με το φυσικό περιβάλλον. 

Τα παραπάνω έργα χτίζουν γέφυρες μεταξύ διαφορετικών ευρωπαϊκών 

πολιτισμών, προωθούν τη βιωσιμότητα, τον ψηφιακό και πράσινο 

μετασχηματισμό, τη διαπολιτισμική κατανόηση, και ανοίγουν νέους 

ορίζοντες μάθησης και δράσης για όλη την εκπαιδευτική μας κοινότητα. 

Το 8ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου συνεχίζει να επιβεβαιώνει τον ρόλο του ως 

δυναμική κοιτίδα παιδαγωγικής καινοτομίας, αφοσιωμένο στη συνεχή 

βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης, με την παιδαγωγική ομάδα 

Erasmus+ να ενισχύεται με νέα μέλη και το σχολείο να αξιοποιεί με συνέπεια 

ευρωπαϊκές ευκαιρίες προς όφελος όλων των μελών της κοινότητας: 

μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών. 

Ευχαριστούμε θερμά το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) για την 

πολύτιμη στήριξή του στην υλοποίηση αυτών των δράσεων μέσω του 

προγράμματος Erasmus+. 

Η συνεχής συμμετοχή μας σε διεθνείς συνεργασίες, ενισχύει την εκπαιδευτική 

ποιότητα, διευρύνει τους ορίζοντες των εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών, 

και καλλιεργεί ένα σύγχρονο, ανοικτό και ευρωπαϊκό σχολικό περιβάλλον. 

Με όραμα, συνεργασία και ευρωπαϊκή ταυτότητα, συνεχίζουμε μπροστά. 
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